## **CORRIGENDUM No: 1**

## to the

## **VOLUME 3: TECHNICAL SPECIFICATIONS**

Publication Ref: EDF/11/SRBC/WRK/9-PHASE III

**Subject:** Construction of Six (6) Housing Units in the Kalinago Territory

The Technical Specifications are amended or modified as follows:

Instead of:

The Technical Specifications previously supplied

Please Read:

The revised Technical Specifications now attached and published

All other terms and conditions of the Tender Dossier remain unchanged. The above amendments and/or modifications are an integral part of the Tender Dossier.